



2018年11月29日

各 位

会 社 名 スルガ銀行株式会社
 代表者名 取締役社長 有國 三知男
 (コード番号 8358 東証第1部)
 問合せ先 上席執行役員
 総合企画本部長 秋田 達也
 (TEL 03-3279-5536)

(訂正)「2019年3月期第2四半期(中間期)業績予想と実績の差異、通期業績予想の修正、剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2018年11月14日に公表いたしました「2019年3月期第2四半期(中間期)業績予想と実績の差異、通期業績予想の修正、剰余金の配当および配当予想の修正に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

1. 業績予想値と決算における実績値との差異について

2019年3月期第2四半期(中間期)連結業績予想と実績の差異(2018年4月1日～2018年9月30日)

	連結経常利益	親会社株主に帰属する 中間純利益	1株当たり 中間純利益
	億円	億円	円 銭
前回発表予想 (A)	170	120	51.80
今回発表実績 (B)	<u>△834</u>	<u>△985</u>	<u>△425.62</u>
増減額 (B-A)	<u>△1,004</u>	<u>△1,105</u>	
増減率 (%)	—	—	
(参考)前期第2四半期 連結実績 (2017年9月期)	311	211	91.39

【訂正後】

1. 業績予想値と決算における実績値との差異について

2019年3月期第2四半期(中間期)連結業績予想と実績の差異(2018年4月1日～2018年9月30日)

	連結経常利益	親会社株主に帰属する 中間純利益	1株当たり 中間純利益
	億円	億円	円 銭
前回発表予想 (A)	170	120	51.80
今回発表実績 (B)	<u>△857</u>	<u>△1,007</u>	<u>△435.08</u>
増減額 (B-A)	<u>△1,027</u>	<u>△1,127</u>	
増減率 (%)	—	—	
(参考)前期第2四半期 連結実績 (2017年9月期)	311	211	91.39

【ご参考】

【訂正前】

(3) 自己資本比率(国内基準)

	2018年9月期
連結自己資本比率	8.74 %
単体自己資本比率	8.65 %

【訂正後】

(3) 自己資本比率(国内基準)

	2018年9月期
連結自己資本比率	8.64 %
単体自己資本比率	8.65 %

※詳細につきましては本日開示の『(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』をご参照ください。

以上